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 БЕОГРАД - Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је данас да је председник
Србије Александар Вучић био визионар када је пре 10 година тражио да се у споразум
стави формирање Заједнице српских општина (ЗСО) додајући да је то нешто што данас
не могу да одбију ни САД, ни Брсиел, али ни Приштина и без чега нема имплементације
споразума.

  

Брнабић је гостујући на ТВ Хепи казала да те 2013. године нико други осим председника
Србије није разумео важност ЗСО и да су тада сви потписали споразум истичући да
данас од ЗСО "не могу да побегну ни Брисел ни Вашингтон, а ни Приштина".

  

"То је политичко умеће Александра Вучића, 10 година касније се копља ломе око ЗСО
које је Вучић убацио у споразум и тиме направио нешто што чува Србију и срспки народ
на Косову и Метохији", рекла је Брнабић и додала да се Вучић изборио за нешто што
нико други није, а то је да "ЕУ и САД кажу да споразум није о признању него о
нормализацији односа".
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Брнабић је оценила да су времена тешка и изазовна и то, како је казала, не само по
питању КиМ већ и зато што је Србија једина земља која није увела санкције Руској
федерацији.

  

"Водимо самосталну политику и то је највећи успех и тековина Александра Вучића. Неки
би да врате Србију на времена када су страни амбасадори и центри моћи одлучивали о
њеној судбини, али ми ћемо се против тога борити", рекла је Брнабић.

  

Осврћући се на критике опозиције на рачун председника Србије пред одлазак у Брисел
на разговоре, али и по повратку у земљу, Брнабић је казала да "свако ко покушава да
ослаби Александра Вучића, заправо не слаби њега лично, него позицију Србије".

  

Брнабић је казала да су лажи и дезинформације које је пласитрао део медија о
опозиције "изношене тенденциозно како би се направила конфузија у народу" и како би,
како је додла "неки покупали напдима на Вучића да је издајник и да ће потписати , да ће
капитулирати, скупили јефтине политичке поене".

  

Истакла је да председника Србије" издајником проглашавају они који имају резервну
државу и држављанство".

  

"Председник ништа није потписао, нагласио је позције Србиоје, а то је "не" признању
Косова и "не" столици Косова у УН", рекла је премијерка и додала да је и портпарол ЕУ
Петар Стано рекао да циљ споразума није признање већ нормализација.
  Додала је да је део опозиције наставио да "пласира лажи дезинформације и после
свега покушавајући да мути вода, да људи покушавају да се збуне".

  

Оценила је да су и албански политичари у својим изјавама потврдили за шта се изборио
Вучић и казали да је за њих нерпихватљива ЗСО, али да само "опозиција у Србији
наставља да шири дезинформације и полуинформације ".

  

"Нема краја лажима те квазипатриотске и антидржабвне опозиције чији циљ није борба
за КиМнего за власт по сваку цену", истакла је Брнабић.
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Како је рекла "уколико могу да ослабе Вучића они ће то урадити по сваку цену, без
обзира какву консеквенцу то има по преговоре за КиМ".

  

"Они знају да Вучић није издајник, а то му спочитавају људи који су за време власти дали
буквално и оно што им нису тражили, 2001. и 2002. године пуштено из затвора 1891
албански терориста, неки од њих су такви зликовци да им се суди пред Међународним
трибуналом у Хагу, а били су осуђени пред нашим судовима за убиства, силовања,
трговину органа и сви су пуштени", подсетила је Брнабић и казала да су неки од њих
учествовали и у мартовском погрому над Србима 2004. године.

  

Она је додала да су неке бивше власти прихватале све што се од њих тражи и како је
навела "давЛИ и оно што им нису тражили", као и да су то и сами признали у својим
јавним наступима.

  

Брнабић је казала да Вучић и СНС у председничкој кампањи, у којој су учествовали и
Здравко Понош, који има хрватски пасош и Милош Јовановић, који има француско
држављаство, то никада нису користили као средство за политичку борбу, док
представници опозиције нису "почели да износе лажи и неситине" о томе да и она има
хрватски пасош.

  

"Никада нисам имала хрватско држављанство ни хрватски пасош, нити сам га икада
тражила", казала је Брнабић.

  

Према њеним речима, у председничкој кампањи Вучић није спомињао њихова
држављанства и упитала да ли би то, како је рекла можда, утицало на њихов слабији
рејтинг на изборима.

  

"Неки су у стању да цинкаре Вучића и државу рецимо зато што смо једина држава која је
сачувала летове до Москве и да лажу да ми извозимо оужје Украјини", рекла је Брнабић
и додала да неки "хоће да ослабе председника који се сваку дан бори за позицију Србије
у тешким временима".
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Оценила је да ће о свима, ипак, историја дати свој суд и да председник Србије, а ни она
немају "резервну државу као неки" и да се зато боре за јаку и снажну Србију.

  

(Танјуг)
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